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АНАЗІЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ДОРОЖНЬОГО РУХУ НА ПЕРЕХРЕСТІ 

ВУЛИЦЬ ЧУДНІВСЬКА - ГЕРОЇВ ПОЖЕЖНИКІВ М. ЖИТОМИР 

При розробці заходів організації дорожнього руху перехрестя є найбільш проблемними ділянками 

вулично-дорожньої мережі міст. Саме від роботи перехрестя залежить ефективність роботи всієї 

вулично-дорожньої мережі. Місто Житомир має стародавню історію, під час якої і відбувалась розбудова 

вулично-дорожньої мережі. Як і в більшості старовинних міст вулично-дорожня мережа Житомира має 

радіально-кільцеву структуру, основним недоліком якої є ускладнення відведення транзитного руху від 

центру міста та організація безпосередньої кореспонденції між районами [1]. Тому для більш ефективної 

організації роботи громадського транспорту адміністрація міста постійно проводить моніторинг 

пасажиропотоків та, за необхідності, створює нові маршрути громадського транспорту. Одним з нових 

маршрутів є тролейбусний маршрут № 5  , який було запущено в липні 2024 року. Тролейбуси даного 

маршруту рухаються через перехрестя вулиць Чуднівська та Героїв Пожежників, що зумовило 

необхідність облаштування світлофорного об’єкту на перехресті. Схему перехрестя наведено на рисунку 

1. 

Рисунок 1 – Перехрестя вулиць Чуднівська та Героїв Пожежників 

На початку навчального року в адміністрацію м. Житомир надійшов лист від директора 

Житомирського торгівельно-економічного коледжу, в якому було зазначено, що студенти коледжу не 
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встигають переходити проїзну частину за час дозволеного світлофора, а також через тривалий час 

очікування змушені переходити проїзну частину на заборонений сигнал, через що виникає небезпечна 

ситуація. Тому на запит адміністрації міста Житомир було вирішено провести дослідження на даному 

перехресті, з метою виявлення певних недоліків та розробки пропозицій щодо їх усунення. 

Дослідження було проведене кафедрою автомобілів та транспортних технологій за участі групи 

студентів АГК-31 спеціальності 274 «Автомобільний транспорт». В ході проведеного дослідження було 

проаналізовано інтенсивність та склад транспортного потоку на перехресті. На рисунку 2 наведено 

діаграму складу транспортного потоку. 

 

 
 

Рисунок 2 – Склад транспортного потоку на перехресті вулиць Чуднівська та Героїв Пожежників в 

ранкові години «пік» 

 

Проведене спостереження показало, що автобуси та тролейбуси займають не значну частку 

транспортного потоку на перехресті. Також не було виявлено заторного стану в години «пік», вся черга з 

транспортних засобів, які зібрались на заборонений сигнал встигають проїхати на дозволений сигнал, що 

свідчить про ефективну роботу світлофорного об’єкту. Аналіз пішохідного руху показав, що більшість 

пішоходів молодого віку і всього в складі 17% повільні пішоходи (люди  похилого віку, люди з 

габаритним вантажем). 

Загалом суттєвих недоліків стосовно роботи світлофорного об’єкта під час дослідження не виявлено, 

схеми пофазового роз’їзду наведено на рисунку 3. 

  

Фаза 1 Фаза 1

 
Рисунок 3 – Схеми пофазового роз’їзду на перехресті вулиць Чуднівська та Героїв Пожежників 
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Циклограма існуючого світлофорного циклу наведена на рисунку 4 

 

СТ1

СТ2

Фаза 1 Фаза 2

Умовні позначення

- зелений сигнал

- червоний сигнал

- жовтий сигнал

- зелений миготливий
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Рисунок 4 – Циклограма світлофорного регулювання на Схеми пофазового роз’їзду на перехресті 

вулиць Чуднівська та Героїв Пожежників 

 

В першій фазі дозволено рух по вулиці Чуднівська, тривалість дозволеного сигналу складає 58 с. при 

цьому рух пішоходів заборонено, час очікування дозволеного сигналу для пішоходів складає 60 с. В ході 

спостереження було виявлено, саме довга тривалість очікування дозволеного сигналу викликає 

порушення правил пішоходами та створення ними небезпечної ситуації. Задля запобігання цих порушень 

і зменшення затримок в русі пішоходів запропоновано зменшити час дозволеного сигналу по вулиці 

Чуднівська на 5 секунд, та збільшити на цей час дозволений сигнал по вулиці Героїв Пожежників,  тим 

самим зменшити час очікування дозволеного сигналу для пішоходів, чим будуть зменшені загальні 

затримки пішоходів, і, очікувано, знизиться рівень порушень, але при цьому загальний час циклу 

лишиться незмінним. Для апробації запропонованих заходів було розроблено імітаційну модель 

перехрестя в програмі PTV Vissim в якій було відтворено існуючий пішохідний та транспортний рух. 

При внесені запропонованих змін в режим роботи світлофорного об’єкта моделі заторних станів не 

спостерігалось, тож можна вважати запропоновані заходи доцільними. 
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